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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας στην ημερίδα για την 
πρόληψη Ca δέρματος που διοργάνωσε η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία Μεσσηνίας  

Μετά από πρόσκληση της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας Μεσσηνίας, το Περιφερειακό Τμήμα 

Καλαμάτας του Ε.Ε.Σ., με την Πρόεδρο, την Νοσηλεύτρια και Εθελοντές Τομέα Υγείας συμμετείχαν 

στην ημερίδα που διεξήχθη στις 02-06-24 στο Πνευματικό κέντρο Καλαμάτας, με θέμα, την 

πρόληψη του Ca του δέρματος. 

Ομάδα Εθελοντών με Νοσηλεύτρια του Τμήματος, βοήθησαν στο συντονισμό της Δερματολογικής 

εξέτασης για τον έλεγχο σπίλων και δερματικών αλλοιώσεων από τον ιατρό κ. Ιωάννη Δημητριάδη. 

Στη συνέχεια Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας παρακολούθησαν την 

ημερίδα για το μελάνωμα, το βασικό-κυτταρικό και ακανθοκυτταρικό καρκίνο καθώς και τον 

καρκίνο του βλεννογόνου του στόματος. 

Καθ΄ όλην τη διάρκεια της ημερίδας είχε στηθεί stand του Ε.Ε.Σ., όπου πραγματοποιήθηκε διανομή 

έντυπου υλικού ευαισθητοποίησης για το μελάνωμα, το οποίο επιμελήθηκε η Δ/ντρια Δ/νσης 

Συντονισμού και Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων κ. Ευγενία 

Γκόγκου. 

Μέσω αυτού του υλικού εκτός από τους πολίτες ενημερώθηκαν ο Δήμαρχος της πόλης, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου καθώς και αρκετοί θεσμικοί 

παράγοντες της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκφράζοντας τον θαυμασμό και τις ευχαριστίες τους προς 

τον Ε.Ε.Σ. που προσφέρει τις υπηρεσίες του και στον τομέα ενημέρωσης και πρόληψης ασθενειών. 



Η όλη εκδήλωση ήταν υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας, της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας καθώς και του Ιατρικού, Οδοντιατρικού και Φαρμακευτικού 

Συλλόγου Μεσσηνίας. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας εκφράζει θερμές ευχαριστίες στον Πρόεδρο της 

Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας Μεσσηνίας Πατέρα Κωνσταντίνο Ανδριόπουλο καθώς και στην 

υπεύθυνη τύπου ιατρό ενδοκρινολόγο για την πρόσκληση και την άψογη συνεργασία. 

*** 


